

Возвращение на тему: „Я - гражданин России!“

Я родилась и живу в Российской Федерации, люблю и уважаю свою Родину. Наша страна - самая большая на Земле, которая простирается через несколько часовых поясов. В ней необычные просторы, где еще не ступала нога человека, маленькие деревеньки и города, огромные мегаполисы, в которых живут миллионы людей. А еще Россия - бескрайние поля, быстрые реки, дремучие леса и величественные горы. Каждый из нас всем сердцем любит и уважает свою страну.

С самого раннего детства родители мне читали русские народные сказки, легенды и былины, рассказывали об истории нашей страны, которая пережизила множество бед, но все равно выстояла. Теперь я учусь в школе, где мы продолжаем изучать историю нашей Родины, происхождение и смыслы о России и о людях, живших и прославляющих сейчас наше государство. Я учусь любить родных соотечественников, которые прославились на весь мир. А.С. Пушкин, С.А. Есенин, А.А. Блок - великие, широко известные поэты. В.М. Васнецов, И.И. Айвазовский, К.П. Брюллов, В.А. Серов - художники, которые покорили всю планету своим художественным талантом. М.В. Ломоносов, Д.И. Менделеев, Н.И. Вавилов, А.С. Попов - знаменитые русские ученые, которые подарили всему миру множество открытий, используемых в науке и быту до сих пор. М. Габрин, А. Овечкин, Е. Панин - известные спортсмены.

Гордость вызывают наши бабушки и дедушки. Они встали с франшизами для того, чтобы мы сегодня смогли жить в тихой и спокойной мире, чтобы нас, их детей и внуков, не затронула армия войны.

Трагична война, страшна беда,

Но боль вызывает к людям:

Давайте, люди, никогда

Об этом не забудем.

Пусть память вернёт о ней
Хранит, об этой муке,
И дети нынешних детей,
И наших внуков внуки. (А. Твардовский)

Мы не стоим сейчас над головами ракет вражеских самолётов,
не прелемся в бабобубенища, не страдаем от голода и разрухи. В 2020 году
в нашей стране будет отмечаться 75-летие Победы в Великой Отечественной
войне. Значит, нам светит долг: хранить в памяти имена и подвиги тех
людей, кто вынул нам отдал свою молодость и жизнь за наше
будущее. Мы - их потомки!

Говоря о патриотизме, не могу не вспомнить о своём любимом
прадедушке, Куримове Николае Ивановиче, который родился в Карелии
11 декабря 1924 года. На войну он ушёл в 1942 году, 17-летним подрост-
ком. Дедушка Коля воевал на северном фронте, на катере «Охотник». В
одном из походов их судно подбили, из экипажа никто не выжил, в ми-
нутах оставшихся. После войны корабль прадедушка служил в морской
пехоте, принимал участие в освобождении Курляндии, день победы встретил в
посёлке Теренга Мурманской области. Во время войны был не один раз ранен
в голову и ногу, был награждён боевыми наградами - орденами и медалями.
После окончания войны служил Николаи Иванович ещё два года. В мае 1947
года вернулся в родную Карелию, в село Устьозро, где долгое время проработал
ли прадедушка в школе учителем начальных классов.

Мне из жизни прадедушка в 1995 году. Я видела по лишь на фото-
графиях, но благодаря рассказам моей бабушки и мамы, я понимаю, какими
он был стойким, преданным своей Родине человеком.

Я хочу быть похожей на прадеда, проявлять уважение к истории и
традициям нашей страны, защищать её от врагов, приносить пользу, учиться
и работать на благо Родины. Значит, я, Захарова Анна, ученица 7 класса

28 школы юнга Вавилова - патриот России. И я внесу эти!